K-BO

1
4
4
2

Banka TCY

KpoHLwTe

HAMMEHOBAHWE
KpoHLwTe

VH NeBbIv
WH npaBbln

MofaposeTHuK Tvn F
LLlap SHO3F / SHO8FS

Bont M12x40
Bont M12x1.25x45

Bont M16x45
anka M12(c.KoHTp.)
[aika M 16(c.KOHTP.)

[poBep d 12

anbad 12

llanbad 16

Nos.
1

10

®APKOIT "LEADER" S402-F/FC

CxeMa cbopku

ApTukyn | D(kH) S(kr) T(kr) Clr)

(5402-F/S402-FC)
SUZUKI GRAND VITARA 2005-...T.B.

S$402-F 10 100 2070 2000
S402-FC | 7.4 50 2070 1200

C — macca, nepeBaeaeMaﬂ Ha epyHm ocbto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasbHo pacnono»(eHHou 0ocblo,
K020a OH cuensieH ¢ mA2a4om U 3a2pyxxeH do
mexHu4ecKu donycmumol MakcumanbHol mMaccel

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cund, deticmayrouwias
MexX0y mAza4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvcmumas Macca mazaqa

TexHunyeckne xapaktepuctuku TCY cootetcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EfguHoo6pasHbie
npeAnncaHuna, KacatLmecs MexaHN4ecKmx cLenHblx ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPeACTBY.

M3roToButenb NOCTOAHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpblé KOHCMPYKMUBHble USMeHeHUA Mo2ym 66imb
He ompadXeHbl 8 HacmoAawem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

| Tun coegnHeHua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 16,5/16,3 k2
2. KOMIJIEKT NOCTABKUN
TCY (S402-F/5402-FC) MaKeT 31eKTPONPOBOAKM 1 wm.
ana SUZUKIJIMNY. Twm. PYKOBOACTBO MO SKCMTYATALUMM eevresevrrsessssssssesesssssssssssssssssss | WM.
TMaKeT KOMIMMEKTYIOLNX. ......ouveeeiereenciciee e T wm.

3. MOHTAX TCY

NuLIeH3MI0 Ha AaHHbIN BupA pa6or. Mepepn ycraHoBkoii TCY BHMMaTeNbHO 03HAKOMbTECh C
HacTosAwel uHcTpyKyueli. MpeaBapuTenbHO ouncTUTE pe3b6oBble COeAUHEHUA OT KpacKu
(npn Heo6xoaMMOCTHM).

' YcraHoBka TCY pomkHa OCYL|EeCTB/IATbCA TOJ/IbKO B CEpPBUCHbLIX LEeHTpaX, nmewwmnx
u

« Mepepn Tem, Kak NponsBecT MoHTaxk TCY, aBTOMOOUNb HEOOXOANMO YCTaHOBUTL HAa CMOTPOBOW
AMe, OTCOeAVHUTb aKKyMynATOpHylo 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWb CTOAHOYHbLIM
TOPMO30M, MOA Komneca NoSIOXKUTb Ynopbl.

+ Paboty no MoHTaxy JOSXHbl  MPOU3BOAUTL [Ba 4YenoBeKa, cobnopan Mepbl
NpefoCTOPOXKHOCTY.

+ CHATb BYKCUMPOBOYHYIO MPOYLIMHY (B AanbHelLeM OHa He NOHazobuTcA)

« YcTaHOBUTD KpoHLWTenHbl TCY (2,3), 3aKpenuB B WTaTHble MmecTa 6ontammn M12x1,25x45 (7).

« CHATb rNywuTenb C nogyuwek KpenneHus. 3akpenutb 6anky TCY (1) K KpoHwTelHam (2,3)
6onTammn M12x40(6) (Npy HeobxoZMMOCTY NoapesaTb bamnep).

+ YCTaHOBUTb FYLINTESNb Ha NOAYLLKWN KPENneHns.

+ OKOHUaTenbHO NPOTAHYTb BCE GONTOBbIE COEANHEHUA.

+ YcTtaHoBUTH Ha TCY cbemHbIl wap (5) n wrencenbHbin pazbem (LLUP).

« MopcoeanHnTb XryT npoofos oT LLPa K anekTponpoBofke aBToMoOUNA coanacHo puc 1.

« MopcoeanHNTL aKKyMynATOPHYIO 6aTapeto 1 NPoBepUTb AeNCTBUE CUTHASOB.

Puc. 1 (cxema noOK/oYeHUs 3/1eKmponposooKu):

KonTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
Liser
npoBoja Ha Kentwbiii Benbiit YepHbiii 3 W | Of i | KpacHbin CuHnin
Ty
JNesbliii 3agHuin Mpasbiii OcBelyeHne Cron-
HasHaueHue | noBopoT | npoTmBoTy Macca nosopor HoMepa curHan Fa6apur
MaHHbIN




